11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 23.12.2009 10:14:02

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 24.12.2009 22:28:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122517/answer/122579




9T0 ncuxonoruyeckas mpobiema. [loctapaiTeCh ee PEIIUTh COBMECTHO CO CBOMM II0JIOBBHIM
naptHepoM. O6CyauTe ¢ HEW 3Ty mpobIeMy, mocTapaiTe HalTu MpuyuHy. Ecnu He ymacThes, TO
o0paTUTECH K IICUXOJIOTY UM IICUX0aHanuTUKy. K yposnory He xomute.



